9 kiacc.
3amaya Ne 1. AspocTaT nogHUMAETCS C 3€MJIM BEPTUKAIBHO BBEPX C YCKOpeHHeM 2.45
M/C°. Yepes 8 ceKyH/[ OT HadasIa JBIKCHHS U3 €ro TOHIOMbI BRIIAgacT mpeaMer. Yepes
CKOJIBKO BPEMEHHU U C KAaKOW CKOPOCTHIO ATOT MNPEIMET YIAIET Ha 3€MITIO?
ComnpotuBiieHreM Bo3ayxa npenedpeds. (8 6a/oB).

3agaua Ne 2. (10 6as10B).

Ha koHIIax OJXHOPOJHOW MOABMXKHOW IIaTGOpMbl JIMHHOW | = 5 M. HaxomsaTcs nBa
YEJI0BEKA, MacChl KOTOpbIX My = 60 xr u M, = 50 kr . IlepBrIil npomien A0 cepeanHBI
mnat@opmbl, Ha kakoe paccTosiHME HaI0 MEPEeMECTUThCS MO IaTGopMe BTOPOMY

4eJIoBeKy, 4ToObl TuiaTdopma BepHyach Ha mpexHee mecto? M — macca miaThopmbl
200 xr.

3agaua Ne 3. (10 6ass10B).
ManeHpkOoMy HIapUKy, JEXKalleMy Ha MOBEPXHOCTH COOMPAIONIECH JIMH3BI, COOOLIAIOT
BEepTUKANIBbHYIO ckopocTh 10 M/c. CKoabkO BpeMeHH OyJeT CyIIeCcTBOBaTh

JNENUCTBUTENHLHOE U300paXkeHre mapuka B 3Tod auH3e? DoKkycHOEe paccTOsHHME JIMH3BI
2M.

3apaua Ned. (8 0ass10B).

Pr16ak npocBepnil IyHKY B JIBIMHE U YBUJEI, 4TO /10 BoJbl Bcero 10 cM. Kakosa
TOJIIIIMHA JIbJAUHBI U CKOJIBKO PHIObI MOXKET HAJOBUTH PhIOAK MPH XOpoIeM KIEBe?
Macca ppibaka co cuapspkerreM M=80 Kr, [Tomanb TbIHHE S=25 M° , IHaMeTp JyHKH
15 oM, mioTHOCTH Jbaa 900 kr/m>, miotHocTs Boasl 1000 Kr/m®

3agaua Ne 5. (10 6as10B).

PaccuunTaiiTe COpoTHRIIEHHE MEX1y TOUKaMHu a U D, eciiu conpoTuBiIeHNE KaX10T0
anemMeHTa paBHoO 3,3 Om ?
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